

ERRATAS

TOMADA DE PREÇOS Nº 8/2015 - UASG 423002

Nº Processo: 01435000662201527 . Objeto: Contratação de serviços técnicos especializados para a elaboração de projetos executivos, para a ampliação e modernização, bem como a restauração do Museu Casa da Hera e seus anexos, que são Bens Imóveis Tombados pelo Instituto de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN, e administrados pelo Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM; Erratas: Referente ao Preâmbulo do Edital de Tomada de Preços nº 08/2015 onde se lê "EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL", leia-se "EMPREITADA DE PREÇO GLOBAL POR ITEM". Referente ao item 4.1.4.2.6 do Edital e item 11.3.1.6 do Projeto Básico: onde lê-se "atestados de projeto de elétrica", leia-se "atestados de projeto paisagístico". Referente ao Item 4.1.5.4.1 do Edital e item 11.4.3.1 do Projeto Básico: onde lê-se "Uma ou mais Certidão (ões) de Acervo Técnico (CAT), emitida(s) pelo órgão competente, acompanhadas pela(s) respectiva(s) Declaração(ões) fornecida(s)", leia-se "Uma ou mais declarações fornecidas". Referente aos itens do Projeto Básico(PB): No item 11.3.2 do PB: onde lê-se "os subitens 11.2.1.1, 11.2.1.2, 11.2.1.3, 11.2.1.4, 11.2.1.5, 11.2.1.6", leia-se "os subitens 11.3.1.1, 11.3.1.2, 11.3.1.3, 11.3.1.4, 11.3.1.5, 11.3.1.6"; no item 11.3.3 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.2.1.1, 11.2.1.2", leia-se "nos subitens 11.3.1.1 e 11.3.1.2"; no item 11.3.4 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.2.1.1, 11.2.1.2", leia-se "nos subitens 11.3.1.1 e 11.3.1.2"; no item 11.3.5 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.2.1.1, 11.2.1.2", leia-se "nos subitens 11.3.1.1 e 11.3.1.2"; no item 11.4.2 do PB: onde lê-se "o subitem 11.3.1.2", leia-se "o subitem 11.4.1.2"; no item 11.4.3 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.3.1.1", leia-se "no subitem 11.4.1.1"; no item 11.4.4 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.3.1.1", leia-se "no subitem 11.4.1.1"; no item 11.4.5 do PB: onde lê-se "nos subitens 11.3.1.1", leia-se "no subitem 11.4.1.1".

Comissão Especial de Licitação - CEL/IBRAM
Representação do IBRAM/Rio de Janeiro - ERR/RJ
Rua da Imprensa nº 16, sala 713 - Centro - Rio de Janeiro - RJ - CEP: 20030-120
E-mail: LICITACAO.ERRRJ@MUSEUS.GOV.BR
Contato: (21) 2215-5700